H R 28— B e

S EE

W E8E "TRANER2E, ey —XP > A LERE2ENTE
BB T T H e 2B E H - W PAEH - B FEBrE
HBE -

EEl o) 5 n WA ERE M Bl o(n) =X4gnd "nEN-

EFE 2 w2BE-ERANERE > ERTAREERE (AIERT 8E SN
IERE) 09H - BHFEREERS - & n B2 {l o(n) =2n -

P+ :

. 1,2,3,6 & 6 WIFTAEIERE

M o(6)=14+2+34+6=12=2x6

L6 BT -

1,2,4,7,14,28 & 28 HIATE ERE

Mo(28) =1+2+4+7+14+28=56=2x28

28 BELEHE -

. 1,2,4,8,16,31,62,124,248,496 T 496 META FREL

M o(496) =1+2+4+8+16+31+62+ 124+ 248 + 496 = 992 = 2 X 496

. 496 EEEE -

B AEE2E T RE 6,28,496,8128 F1 33550336 °

A1



MWE 1% gedimn) =1 - B e(mn) = a(m)a(n) -
sg e moFl no YRR I Ry

m = pyfipy2 e pfi o n = qigp" g
. ged(m,n) =1
Sopr#Eqs V1ISrsi 1<s<j opr, s BRE
mn = p;*1p,*2 o piqihgy'z - gl

omn) = (1+p, +p 2+ +p/ DA +p, +p 2+ +p,2) x X (1 +q;+q2+ -+ q;")
om)a(m) =[(1L+py +p 2+ +pf1) XX (L +p; + p2 + -+ pF)] x

[A+q+q2++q)xx(1+q +q?++q9)]=0(mn) =

EH L& 2"-1 REF Al n JRERBneN-
HBoEnAREEH H n=rs>r,s €N »r,s>1
M—1=2"—1=(2")—1=(2" = D[ L+ -+ 2" +1]

S @T=-DIEM-1) (=€)

LnERY u

H?2



TEH2HE 2"-1 FRE Bl N=2"12" - 1) B2 -
s 2t -1 EEE
o N BEREAAE 2 f1 2" -1
o oged@t 2n—1) =1
. o(N) = a2V 1(2" — 1))
=o(2"Ho(2" - 1) (ME 1)
=(A+2+-+2"HYx(1+2"—1)

1% (1-2"
_1x@-20
1-2

271
=@ —1)x2"
=2x2Mtx (2" -1)

= 2N

SN RSEEE u

H3



TE3E N BEZEE B N SERRE 272N -1) B 2t -1

R N =2mm BBl m A

gcd(2™1,m) =1

o(N) = a(2"'m) = 62" Vo (m) & D
=(14+2+-+2"Ho(m)

1% (1— 2"

= ?U(TH) = (2" - 1a(m)

N H—HE7T2H
o(N) =2N =22"'m) = 2"m

2" - 1)o(m) =2"m

2"'m [2"-1)+1]m m
a(m) = am—1 2m—1 =m+ 2n—1

o(m) fl m ¥9h%ey . = JRERE

2n—-1
B A= olm = mt g —md
Hd+1 "0 2"=1lm .. dlm
Soo(m) & m FrAIERECM o om)2m+d+1 (=)
d=1"> m =1
2n—-1
m=2"—-1
Jom)=m+1

N RAEFRORE 2MTI M -1) o E 20 -1 BEE - ]
H4



B
6 RifisseB- 6=2"12" -1 & 22-1=3 BREC
28 BiEsEeE - 28=22712° -1 B 2°-1=7 BREC

496 FHESERE > 496 =2571(2° - 1) > EH 2° - 1=31 BEH-

THAE N BRRY B Tavy =2 ° R4 -
i (=>) VdIN e ZIN

: N 1
S Xand = Xaivg = N Xgiv g

SN BEER

S Ygwd = a(N) = 2N

. 1

. NZleEZZN
. 1

- Yaivg =2

(<=) " Zawg =2

LN
‘N

. o(N) =2N

S N BEEH u
HS



1+ + +1—2

1 6

1+1+1+1 1_F1_

1 2 4 7 14 28
1+1+1+1+14-1+1-r1-+1 +1__2
1 2 48 16 31 62 124 248 496

SEH S5 - FHEREEBE T DR REEE AR EEBTEBIRE=AF
# o

i MUBEEHE 3 N BETRECA N=2"12"-1) cE 2" -1 /E
o

N =2r"1(2n — 1)

1
=X 2M2" =1

= 142434+ (@2"—1)
HEMEELEIT9E =AE - L]

BT -

6=1+2+3

28=1+2+3+4+5+6+7

496 =1+2+3+4+5+6+7+8+--+31

HO6



FH6:E N=2"12"-1) BEZL2E N =6 0] N 5FEREHEEST
FEZRIN=13+3%+ -+ (2x27 — 1)}

N . k?(k+1)? i Et 4 1S
oo oy 3 =KD corm g AsEET )

4

n-—1
B+33++2x%x22 —1)3

n-1

=134+33+.-+(2m-1)3 G m=27z )

=[13+234+33+-+(02m-13+(2m)3] —[23 +43 + .-+ (2m)3]

2 2
— (2m) (jm+1) _ 23(13 + 23 + +m3)

_ (2m)’(2m + 1)? 8 x m?(m + 1)?
B 4 4

=m?(2m+ 1)? — 2m?(m + 1)?
=m?(2m? -1)

n-1 n-1
=((22)*2x(22) -1

=2m1(2x 2"t - 1)
=2n1(2n — 1)

LA N=20TT2RM - 1) RfESEREN =60 H

n-—1
N=13+33+-4+2x22 —1)3 n
B+
28=13+33

496 = 13 + 33 + 53 + 73

8128 =13+334+53 4+ ... 4153
H7



EH T rERSEEEBE T DERER 2 Byt G I R 2 TITRER
EX R

i MUBEEH 3 N B2ETRECA N=2"T2"-1) cE 2" -1 /E
i

N=2"1(2"-1)
=2"11+2+22 4421
= 2" 420 4 20 g 2202
S FTEHIESTE R BET AT LARE Ry 2 Ay — e EE F R M IHE n -
RIEEE 1> % 2" =1 REE Al n TRRZRE -
LML 20 4 20 4 2202 T R SR al
Blr-

6 =21+ 22
HEE 2 (RBD -

28 = 2% +2% 4 2*
HHEE3 (R -

496 = 2% + 25426 427 428
TS 5 (E8D -

il



SEH 8 MR N BHEmEEE - i N BETEHE AIZEEHE 2n-1 HE
FoHPEI n EHE1 K& n-1FHZ 0-

g - IRIEEE T

N =2""1 42" 4 2"+ 4. 22172

=0X2°40%x2 4+ -4 0X2"2 4+ 1 X214 1 X 2"+ - 4 1 x 22172

=111--1000--0, n
n n—-1

BT -

6 =110,

28 = 11100,

496 = 111110000,

H9



EH 9 : BT EBUALL 6 B 8 R -
i ax N RiEse e

fRIZEHE 3
N QEFRR 202 1) > E 2t -1 BREC

fRIZEEE 1 >
2t =1 REE
Hn=2 Hl N=6

Zn>2 Hln=4m+1 = n=4m+3

;F)lﬁsjE_A : % n=4m+1 > E[J N = 24—m+1—1(24m+1 _ 1)
— 28m+1 _ 24m =2- 162m _ 16m

. 16" = 6(mod 10) (m] BT AAREHT )
L. N=2X%X6—6=6(mod10)

,F)%;\E: . % n=4m+3 > E[J N = 24m+3—1(24m+3 _ 1)
— 28m+5 _ 24m+2 =2 162m+1 —4- 16‘m

. 16" = 6(mod 10)
" N=2X6—-4X6=-12 = 8(mod 10)
LB RENLL 6 5 8 &R - n

B+« HREEEET R B 6,28,496,8128 K1 33550336 > £ LL 6 B¢ 8
GER -

H 10



EH 10 : EEE2ELL 8 & 0 AIEM 28 & -

sebH  REEEM 9 ZFEHH

HEon=4m+3 o 201 = 24mi3-1 = p4mi2 — 1gMm . 4 = 6. 4 = 4 (mod 10)
“m>2  .c.4f2nt

B2 21 = 1004+ 10B+C > A,B,C BIF&®s » 0<B,C <9 >

" 4]100

Joo4 TEERR 2 URIR RIS > B ADUT ATEATAE ¢

2"=1 = 4,24, 44, 64 5, 84(mod 100)

2" —1=2-2""1—1=74787,27 5 67 (mod 100)

N =2""1(2"—1) = 4-7,24- 47,44 - 87,64 - 27 5 84 - 67 = 28(mod 100)
LGRS, 8 45 AIEDL 28 45 - m

B+ :

28 Fl 8128 Fy Ll 8 45 2 fH5E 2% > W{EIFLL 28 45F¢ -

H 1l



EH 1L BRT 6 DUMIESERE  IEEVS BTN - EEIBRE AR - A
FEEEEIE—ERE 1 -

maax N iR e
R EEE 3 -
N DEFoRRy 20T 2R 1) B 2t -1 REREC
n=3 N=28 24+8=10, 1+0=1
R EEE 1 -
S22t =1 REY
SoEn>3 0 Hl n=152 (mod 3)
Eh—: Fn=10mod3) #F n=3k+1
Son EErEr Lk 2EE % k=2k" 0 n=6k"+1
N = 26k'+1—1(26k'+1 —-1)
— 26k’(26k'+1 - 1)
= 64% (2-64% — 1)

=(D@2x1-1)=1(mod9) " 64'=1(mod9) (FIHEEEFLERI)

HI12



BT Fn=20mod3) % n=3k+2

Son B2EE .k thEEE . % k=2k'+1 > n=6k'+5

N = 26k'+5—1(26k'+5 _ 1)

— 26k'+4(26k'+5 _ 1)

= 16 X 64K (32 - 64K — 1)

=16(1)(32x1—-1)=(-2)(—4—1) = 1(mod 9)"."16 = —2(mod 9),32 = —4(mod 9)
.. N =1(mod9)

RN =10 a;10!

HI N=Y!_,a;100 =¥1_ a; X 1' = ¥!_,a;(mod 9) > [fj N = 1(mod 9)

SO BRT 6 DISMUESE 2R TR LB - RIS R E AR Al (E
(B —EE 1 - n

ERE
28 52+8=10-1+0=1
496 >4+9+6=19-1+9=10-1+0=1

8128 ->8+1+2+8=19-14+9=10-1+0=1

H 13



EH 120 —(EREBHEREBLAETER -

R N B
PRI 4+ S =2
e d' By N (VERE > 1 d' Z5e® Al AN » d'#N
PR 4> a3 = 2
dnldl s d’lN
d"lN
. 1 1 ’
S Xaarg < Xaw g (d" <N)

L 2<2 (me)

Co —EE B ERE AN E TR - L]

B+ -

6 EEEE 0 1,2,3 & 6 WERNE - 1,2,3 HAETEE -
S—J71H » 6k WAZETERE -k HERE k>1-

REEFE k' < 6k" RSee® AIRIEAEH - 6k'HVENE 6 MAETE
B (=)

S HPMERIEREE ko k>1 0 6k AETERE -

H14



TEH13: VKEN - & p BHERE  p* MFERTEE -

k k
sze .« 0(PF) 1+p+-+p 1 1 o 1 1
25 — =14+=4.-4+=< Xa—==—3 <
8 pk pk P pk Li 0 pi

. 3
a(p*) <p*

. o(p®) = 2pk

SN AR - u

EH 14 pq BEEE kLN H phq' DRFEELH -

W p=q o Hl pkqgt =p*t

fRIBER 13 p"™! IR ERTE R -

k,l k l
wprqo A o2 )e) " ged(t g =1 ARSI 1

(1+1+1+ +1) (1+1+1+ +1)
— — — —) X — — —
p p? p¥ q q? qt

< ci}) x (2%)

. o(pkqh) # 2p*q*
opkgt IR ERESERE - u

1S



TH15:F N=p1p2-pr’ i BREEFEE > 1<i<k:H] N )FE
SERE o

BV 1<i<j<k p;#p;
o(N) = o(p1p2 - Pi)

= 0a(p)a(pz) - o(px) woged(pi,py) =1, i #j o WHHEMHE 1
=Q+p)A+p2)(1+p)

# N By5ee% Al o(N) = 2N = 2pip, - p
S+ p)A +p2) (X + i) = 2p1p2 P
opr ReErE

L1+ p R

& 2q;=1+p;

(241)(2q2) -+ (2qx) = 2p1p2 - P

2"1_[%- = 2P0y Pk

" o(N)=o()=1+p1#2p, * p1=3

. o(N) # 2N

E N=pipy oo v BHEESFEE > 1<i<k Al N DRNEZEE -
|

H 16



EH 16 : BT HBAABTRRE -
=X
Bhi— ' N ZHEE
e N 2eef o MREEH 3
N=2"12"-1) > gt 2" -1 BEE -

o N REEEVHE -
B N Farsy
e N 2V hEe
N RSN R N = p,2ap 22 pf > vi1<i<l o p RBEER
# N Rysee$ Alo(N) = 2N
o(p,?p,®*2 - p2) = 2N
a(p?)a(py?*2) - a(p®) = 2N . ged(p®i,pP9) = 1, @ # j o WARHELEE 1

Atpt4p) A+ ppt 4 p?) (Lo + -+ p™) = 2N

EXET R—=a80 A7 R— B (=)

SN REEEH

SRR BN ETEE - u

H 17



EH 17 ¢ SEEHHIERBEBL RiHRE -
B N RSEREC M N BIERESERT pipa e pik

J N HYIFREEE
=@ 4+pr++p)A+py+ -+ p22) - (L +pi + o+ pile) HIEEL

SN IEREE#H = G+ DG+ D G+ D)

fRIBEH 16 N UANZEEFHH

30 1<i<k L BEE

L+ 1 R

LD+ D) e+ 1) iR

L OEREETEREER S EE - -

B

6 Rseal 6 MIENEU: 1,2,3,6 » IENEEEE 4 (BE) -

28 R5EaEr o 28 WIEREUN1,2,4,7,14,28 > TFRE(EEDS 6 ((BE) -
496 FSEEE > 496 MIEREUY1,2,4,8,16,31,62,124, 248,496 >

IENE(EE R 10 (BED -

pill
—
(020}



EH18: E N BEZLE RBEE3 - N=2k12k-1), gh 2k-1 &
Z% 0 Bl N T ERE & Nk -

s N iR ER
COMMBER 3 N =2KT12K - 1) Fh 2k -1 R -

Zp=2k-1

N WIFTEIERSS 1,p,2,, 257 2p, -+, 2 p

N HIFTHIERE &
=1Xpx2X2%2x--x2F1x2px22px--x2k1p
— p1+k—1 ¢ QL2+ k= 14+142+4+k—1

(1+k—1)(k-1)
=pkx2 2

= pk x 2kGk=D)
= (2“'p)*

= [2¢71(2F - DI

= Nk

SN BT ERE R N© o B [Ignd = N* u

Bl

6=22"122-1) Nged =2%x6> [lqed = 6

28 =231(23 = 1) > Yypped = 2 % 28 > [[g2d = 28°

496 = 257125 = 1) > Ngja06d = 2 X 496 * [I4ja06d = 496°

— Rt HNMETE R N =212~ 1) »o(N) = Egnd = 2N [lgnd = N* -

H19



GEk

51 A S B

John Voight, Perfect Numbers: An Elementary Introduction

(https://math.dartmouth.edu/~jvoight/notes/perfelem.pdf)

David M. Burton, Elementary Number Theory, pp. 219-225, McGraw-Hill, New York, 2007.
R (1979) « (BB RV ) (E %) H 161-175 - Fik - EEAFEHRHEARAE -
https://zh.wikipedia.org/wiki/%ES5%AE%8C%ES5%85%A8%E6%95%B0

https://web.math.sinica.edu.tw/math_media/d213/21302.pdf

FEFERERHE &R HERIDA T MHRRY TR © FEE R

50 FESr S DU 4EHE ¢ http:/kyyeung.synology.me/Sharing/lit-2 1 /perfect-number.htm

pif % -

B BESI A ST R TR % ~ MRS - DS -

it
4

TEH 4

JEHELS

Lo(n) 35 n WIFTETERME A B 0(n) = Sqnd *nEN -

PSRRI E 28 ERTARVIEERNE (AR 7 H S LISy

IERED B B ERTEAS - 5 n 25280 Bl o(n) = 2n

e

& ged(mn) =1 /] o(mn) = a(m)a(n)
PE 2 -1 REEO Al n REEREB O neEN -
P20 -1 BEREC A N=2"TQR - 1) BEaee

PE N TR AN XA 2V R -1) B 2t -1

e K
N BEEY o B Tavy=2 0 K2R -

FH{IE 3 52 BT nT DU A H AR A > BT (E S 28092 =AP
% -
H 20



EH 6

HN=2"12" - 1) BETERE N £ 6 Al N AT FOREUEER AL

TR N =1+ 44 (2x27 —1)3

TEHL T FrAWESE EEE T DI 2 Y — S IR E R TEE R

EN '

EH AR N EMEEEEC R N B R ARZERE 2n -1 (EES
Hepgip n (#Z21 && n—-1 {#Z 0-

TEFR O RS EBLLL 6 B 8 R -

JEH 10

EH 11

JEH 12

JEH 13

EH 14

JEH 1S

JEH 16

JEH 17

JEH 18

EiETEEELL 8 &5 > ALELL 28 &R -

PERT 6 DSMYESE R TR AL BN > R RE A - A

JEEEE S —EE 1 -
—fEE =B ERNELAEE 2R -

VkEN - p BEHEH > p* UAGRTEEH -

PH pq REEEC kL eN B poq¢t DRERTELE -

5 N=ppypr > pi RHESZEHE > 1<i<k>H] N OfE
SERH

TR VP HBNAETE R -
SE RV IE NS B R BEL -

BN BB RIEEH 3 N =212 - 1) @ 2 -1 &
8 Al N BT IERBC TR N -

3-5-2023

H21



